Câmara Municipal de Guapimirim

EDIÇÃO: **20/2024**



PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE GUAPIMIRIM AV. DEDO DE DEUS. № 820 – FUNDOS CANTAGALO

CEP: 25945-412

GUAPIMIRIM - RJ

MESA DIRETORA

PRESIDENTE:

HALTER PITTER DOS S. DA SILVA

VICE-PRESIDENTE:

ALEX RODRIGUES GONÇALVES

1º SECRETÁRIO:

CLAUDIO VICENTE VILAR

2º SECRETÁRIO:

ROSALVO DE VASCONCELLOS DOMINGOS

DEMAIS VEREADORES

ALEXANDRE M. DO NASCIMENTO
JEAN CARLOS BASTOS CARDOSO
MARLON PEREIRA DA ROCHA
JOSINEI DE SOUZA LOPES



CONVOCAÇÃO AUDIÊNCIA PÚBLICA

A Câmara Municipal de Guapimirim, representado pelo seu Presidente e no uso de suas atribuições, **CONVOCA PARA AUDI-ÊNCIA PÚBLICA**, com base no Ofício nº 114/2024, autorizamos a cessão do Plenário desta Casa para realização da Audiência Pública para apresentação do 2º Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior do ano de 2024 (2º RDQA), que ocorrerá no dia 25/09/2024, às 09:30 horas da manhã.

Dia: 25 de Setembro de 2024.

Hora: 09:30h (Nove horas e trinta minutos)

Local: Plenário da Câmara Municipal de Guapimirim.

Guapimirim, 18 de Setembro de 2024.

Vereador Halter Pitter dos Santos da Silva

Presidente

23/09/2024 2



CONVOCAÇÃO AUDIÊNCIA PÚBLICA

A Câmara Municipal de Guapimirim, representado pelo seu Presidente e no uso de suas atribuições, **CONVOCA PARA AUDI-ÊNCIA PÚBLICA**, com base no Ofício nº 159/2024, autorizamos a cessão do Plenário desta Casa para realização da apresentação da LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL - LOA, para o exercício de 2024 e das alterações do PPA 2022/2025, no dia 27 de setembro às 10:30h.

Dia: 27 de Setembro de 2024.

Hora: 16h (Dezesseis horas)

1674

Local: Plenário da Câmara Municipal de Guapimirim.

Guapimirim, 18 de Setembro de 2024.

1990

Vereador Halter Pitter dos Santos da Silva

Presidente

23/09/2024 3



CONVOCAÇÃO AUDIÊNCIA PÚBLICA

A Câmara Municipal de Guapimirim, representado pelo seu Presidente e no uso de suas atribuições, **CONVOCA PARA AUDIÊN-CIA PÚBLICA**, com base no Ofício nº 160/2024, autorizamos a cessão do Plenário desta Casa para realização da Audiência Pública referente ao Segundo quadrimestre do exercício de 2024 em cumprimento no artigo 9º, parágrafo 4º da lei Complementar 101 de 04 de maio de 2000 LRF, na data de 30 de setembro de 2024 às 09:30h.

Dia: 30 de Setembro de 2024.

Hora: 09:30h (Nove horas e trinta minutos)

Local: Plenário da Câmara Municipal de Guapimirim.

Guapimirim, 18 de Setembro de 2024.

GUAPIMIRIM

1990

Vereador Halter Pitter dos Santos da Silva

Presidente

23/09/2024



BOLETIM INFORMATIVO EXTRAORDINÁRIO

www.camaradeguapimirim.rj.gov.br

OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUAPIMIRIM